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总额为4000万元，其在中央银行的存款为380万元，库存现金

为90万元。若法定存款准备金率为6%，则其超额存款准备金

是（B ）万元。A.140 B.230 C.240 D.47021.下列关于商业银行

存款准备金等式中，正确的是（ B）。A.超额存款准备金＝

存款准备金－库存现金B.库存现金＝存款准备金－商业银行

在央行的存款 C.存款准备金＝法定存款准备金率×存款总

额D.法定存款准备金＝库存现金 超额存款准备金 23.法定存款

准备金率为7%，超额存款准备金率为5%，存款货币最大扩张

额为6000万元。如果不考虑其他因素，则原始存款为（B ）万

元。A.120 B.720 C.2100 D.5000案例分析（一）设某地区某时

流通中通货为1500亿元，中央银行法定存款准备金率为7%，

商业银行的存款准备金为500亿元，存款货币总量为4000亿元

。根据上述材料回答下列问题：81.下列属于基础货币的有

（BD ）。A.存款货币 B.通货 C.货币供给量 D.存款准备金82.

存款乘数与货币乘数非常相似，并可以相互推导，两者所不

同的是（C ）。A.货币乘数的分母不包括通货 B.存款乘数的

分子包括通货 C.货币乘数的分子包括通货 D.存款乘数的分母

包括通货83.该地区当时的货币乘数为（B ）。A.2.00

B.2.75C.3.00 D.3.2584.该地区当时的货币供给量为（C ）亿元

。A.3000 B.4500 C.5500 D.600085.若几日后中央银行将法定存

款准备金率调整为6%，则该地区当时的货币供应量将（ D）

。A.减少 B.不变C.不确定 D.增加20065.在二级银行体制下



，M=（ B）。A.原始存款×货币乘数B.基础货币×货币乘

数C.派生存款×原始存款D.基础货币×原始存款19.某商业银

行现有存款准备金500万元，在中央银行的存款200万元，那

么其库存现金为（B ）万元。A.200B.300C.500D.70020.现金漏

损率是指（B ）。A.漏损现金/库存现金B.漏损现金/存款总

额C.漏损现金/存款准备金D.漏损现金/贷款总额习题2单项选

择题1.超额准备金与实际准备金的数量关系是（ C ）A前者＝

后者B前者大于后者C前者小于后者D不确定解析：超额准备

金是实际准备金中超过法定准备金的部分，所以超额准备金

肯定小于实际准备金。2．信用是（ B ）暂时让渡A财产所有

权 B财产使用权 C财产收益权 D财产处置权3．（ A ）是商品

经济社会的信用基础。A商业信用 B银行信用 C消费信用 D国

家信用4.（ B ）提出了存款创造理论。A麦克劳德 B约翰劳 C 

凯恩斯 D弗里德曼5．银行最初创造的信用工具是（ A ）A银

行券 B支票 C本票 D汇票多项选择题1.派生存款的大小，主要

取决于（ BE ）A.基础货币量B.原始存款量C.存款准备金D.法

定存款准备金E.法定存款准备金率 解析：派生存款等于原始

存款量除以法定存款准备金率，所以主要取决于这两个因素

。2.如果中央银行对商业银行扩展（ BC ）等资产业务，则表

现为基础货币的等量增加。A公开市场 B再贷款 C再贴现 D调

整准备金 E担保解析：扩张再贷款和再贴现相当于投放基础

货币。3.商业信用包括两个同时发生的经济行为（ AB ）。A

借贷行为 B买卖行为 C债权行为 D债务行为4．消费信用与商

业信用和银行信用的不同主要表现在（ AB ）A授信对象 B授

信目的 C授信方向 D授信规模5．以下说法正确是（ B C ）A

流动性与偿还期成正比B流动性与偿还期成反比C流动性与债



务人的信誉成正比D流动性与债务人的信誉成反比案例分析

题一现假设银行体系由中央银行以及至少两家以上的商业银

行组成，商业银行只保留法定存款准备金，超额准备金全部

用于贷款或投资，银行客户不提取现金，银行只经营活期存

款，法定准备金率为8%，原始存款量为100万元。问题：1.该

银行体系的存款扩张倍数为（ A ）A.K=12.5 B.K=8 C.K=99.9

D.K=1250解析：存款扩张倍数等于法定准备金率的倒数，所

以应该为12.5。2.该银行体系的存款货币的最大扩张额为（ C 

）A.800 B.9900 C.1250 D.10000解析：存款货币的最大扩张额为

存款扩张倍数乘以原始存款量。3.派生存款的大小与下列因

素的关系正确的是（ BC ）A同原始存款的数量成反比 B同原

始存款的数量成正比C同法定准备金率成反比 D同法定准备金

率成正比E同超额准备金成反比 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


